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Když jsme chodili na gympl, fl irtovala stejně jako 

my, měla své idoly jako my, snila o nich jako my, 

ovšem s tím rozdílem, že nakonec s nikým nakonec 

pořádně nechodila. Kdykoli se před ní objevil kluk, 

který by stál za hřích, místo toho, aby tasila své 

ženské zbraně, prostě si s ním jen povídala. Když 

jsme se rozutekli na vysoké školy, všem se nám za-

tajil dech. Na obzoru se konečně objevil chlap nato-

lik vytrvalý a urputný, že ji ukecal. Nevydrželo to. 

Studovala dějiny umění a představa studia přímo 

v kolébce renesance pro ni byla lákavější než fakt, 

že na ni doma každý večer někdo čeká. 

Zatímco naše následující roky proběhly ve zna-

mení velkého párování, svatebního kroužkování 

a plození dětí, Zuzana jako by žila v úplně jiném 

časoprostoru. Udělala si doktorát, pustila se do 

budování kariéry v akademické společnosti a za-

čala létat po celém světě. Marné snahy o dohoze-

ní vhodného kandidáta a fi lozofování u vína typu 

„Zuzana k sobě potřebuje zralého chlapa, který ji 

po intelektuální stránce bude stačit“ se čtyřicítkou 

na krku vystřídaly rozpaky, soucit a nepochopení. 

Ve společnosti, kde se vyprávějí historky z ordina-

cí pediatrů, o neschopných učitelkách a kde kolují 

fotky malých nezbedů, je Zuzana jako návštěva 

z Marsu, kolem níž se našlapuje po špičkách. 

Příliš hlučná samota? 

Člověk, který Zuzanu nezná, by si její nabitý 

diář pravděpodobně bez váhání vyložil jako ná-

Jsem single, 

NO A CO? 
Některé ženy jsou samy občas a dočasně, jiné proto, 

že jim to vyhovuje. Do které skupiny patříte vy?

CENA: ČR 49 KČ / SK 2,00 €

Jak přežít
     DĚTSKÉ
 IDOLY
     Koho děti kopírují 
a proč je tak milují?                  JSEM 

          SINGLE, 
              no a co? 

Samota po  
čtyřicítce

není nemoc

             LINDA
 RYBOVÁ: 
V práci potřebuji 

svobodu

     Zamilovaná
   AŽ PO UŠI

   Povzneste sv. Valentýna
     na dokonalý zážitek

ŠKÁDLENÍ
 endorfinů
 Najděte své
instantní štěstí

S rozumem 
 V KONCÍCH
           Proč rezignovat na 
         logiku a dát na intuici? 

LÁSKA 
NA PRVNÍ 
POHLED

     Kosmetické 
                   novinky, které 

      si zamilujete

NAPIŠTE NÁM A VYHRAJTE!

Za dopis čísla získávají paní Radmila, Irena a Hana dárkové balení voňavých čajů Lipton.

Napište nám i vy, co se vám v tomto čísle nejvíce líbilo, nebo co vám naopak 
chybělo, a soutěžte s námi o jemný fluid s luxusním perleťovým leskem Body 
Glow Fluid značky Biodroga, který zajistí vaší pokožce dokonalou hydrataci 
a neodolatelný třpytivý vzhled. Více informací najdete na www.biodroga.cz 

Jak přežít dětské idoly
Moc děkuji za nové číslo Sofie. 

Nejvíce mne zaujal článek Jak přežít 
dětské idoly. Nevím, zda mají dnešní 
děti za idoly zpěváky a herce, jako 
tomu bylo za nás. Spíš si berou za 
vzor hrdiny kreslených pohádek, 
kteří mezi sebou jen bojují a pro-
měňují se v roboty. Nevím, kam až 
mohou dětské idoly dosáhnout, ale je 
smutné, že skončila doba klasických 
českých pohádek, jejich hrdinů a 
bohužel i doba hrdinů našich.

Radka Zetková
Jsem single, no a co?

Díky článku Jsem single, no a co? 
jsem si uvědomila, že být single není 
žádná chyba. Je pravda, že když se 
dostanu do našeho dámského klanu  
z gymplu a kamarádky vytahují fotky 
svých dětí, někdy mě přepadne touha 
po rodině, po pevné mužské náruči, 
která by mne konejšila každý den. 
Když pak ale vidím druhou stranu 

Manuál středoškoláka
V dnešní době je těžké najít vhod-

nou základní školu, natož pak vybrat 
další vhodné vzdělávání pro své děti. 
Dříve jsem upřednostňovala státní 
školy, zdálo se mi, že střední soukro-
mé školy si mohou dělat, co chtějí a 
za peníze nechají školou projít koho-
koliv. Poslední dobou jsem však svůj 
názor změnila. Stačilo mi porovnat 
znalosti našich dětí se znalostmi pár 
dětí z naší obce, abych viděla, že za 
peníze si opravdu můžete pořídit 
vzdělání na mnohem vyšší úrovni. 
Vím, že je vše hodně i o učitelích, ale 
kam se poděli všichni, kteří byli dob-
ří a dětem uměli vše vysvětlit tak, že 
se už doma nemuseli učit?  

Hana Vítková
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e v celodřevěném Medovém altánu završí dokona-
lé souznění. Balíček zahrnuje dvě noci ve vybra-
ném pokoji se snídaní a celotělový rituál spojený 
se společnou koupelí v dřevěné kádi nebo parní 
lázní, vyhlazujícím peelingem, výživnou relaxač-
ní masáží, celotělovým zábalem a ošetřením ob-
ličeje. Nechte se hýčkat regeneračními produkty 
Mcely Bouquet s bylinnými výtažky, které pleť 
dokonale vyčistí, vyživí a zjemní.

Cena: 8160 Kč na osobu za dvoulůžkový po-
koj, www.chateaumcely.cz.

Výlet do Středomoří 
Proč by dovolená a s ní spojené zážitky měla 

trvat jen týden či dva? Stačí vyrazit do Šárec-

kého údolí v Praze a v restauraci Chorvatský 
mlýn si opět užít středomořskou atmosféru. 
Pravda, moře vám zde nenabídnou, zato na vás 
čekají zcela čerstvé lahůdky přímo z jeho vod 
a břehů. Téměř všechny suroviny se dováží 
čerstvé z Chorvatska. Ze stálé nabídky si tak 
pochutnáte na výborných rybách, jako je moř-
ský ďas, sv. Petr čili kovač, pražma královská, 
mořský vlk, kambala, losos, ropušnice jaderská 
(škarpina) či mořský jazyk. Pro milovníky moř-
ských plodů mají ústřice, slávky, mušle sv. Jaku-
ba, krevety, kalamáry a také chobotnice či hum-
ry. A nemůžeme opomenout vyhlášené lahůdky 
a speciality, jako je dalmatský pršut, slavonský 
kulen (lahodná mírně pikantní speciální uzeni-
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S rozumem
V KONCÍCH 

Jsou situace, na které se 
cítíme krátké – logika 
selhává a rozum 
stagnuje. Jak dál? 
Vsaďte na svou intuici…

 většiny nápadů, vynálezů či 
zajímavých řešení, které dobyly svět, stál mo-
mentální nápad, jakési vnuknutí, chcete-li. Své 
by o tom mohli vyprávět umělci, kteří našli svou 
inspiraci v nočním snu, na dně šálku kávy nebo 
při pohledu do zahrady. Najednou tam byla. 
A oni podvědomě cítili, že to je přesně ono, že teď 
to konečně vyjde, a taky vyšlo. Zní vám to příliš 
pohádkově? Ale vůbec ne. To si totiž jenom rozum 
vzal dovolenou a nechal za sebe pracovat intuici. 

O čem je řeč?
K pochopení intuice je třeba oprostit se od ro-

zumové části, protože intuice coby schopnost 
vnímání a předvídání situací pracuje na jakémsi 
duchovním základě. Ve chvíli, kdy stojíte před dů-
ležitým rozhodnutím, začne pracovat vaše podvě-
domí, které dává dohromady různé zážitky, zku-
šenosti, pozitivní i negativní události a spoustu 
dalších „informací“, které mu pomohou zorientovat 

se v aktuálním problému. Vy celou tuto činnost ni-
jak neovlivňujete, děje se jaksi mimo vaše vnímá-
ní. To vám ale vlastně může být jedno, protože vám 
jde přece hlavně o výsledek.  

Šestý smysl
Člověk je vybaven pěti smysly – zrakem, čichem, 

sluchem, hmatem a chutí.  Šestým smyslem bývá 
nazýváno mimosmyslové vnímání, chcete-li intuice. 
Právě ženy bývají vůči intuici citlivější. 

„Kdysi jsem se ucházela o místo u jedné re-
klamní agentury,“ vypráví copywriterka Alice. 
„Šla jsem tam na doporučení svého dobrého zná-
mého, takže jsem nepředpokládala jakékoli pro-
blémy. Jenže hned ve dveřích mě přepadl divný 
svíravý pocit kolem žaludku. Všichni se na mě 
sice usmívali, jenže já měla spíš pocit strojené 
masky. Ředitelka náš pohovor brala jako hotovou 
věc, což se mi vůbec nelíbilo, protože jsem si chtě-
la vše ještě jednou dobře rozmyslet. Manžel mě 

U

áleží, za jaký konec to vezmete. 
Má dobrá kamarádka Dáša se loni rozhodla po-
padnout příležitost za pačesy s jediným cílem: 
dodat bezmála dvacetiletému vztahu opět jiskru. 
Nic neponechala náhodě a vyzbrojila se na sva-
tého Valentýna zbrusu novým černým negližé, 
aby v den D a hodinu H vytasila a odjistila své 
zbraně. Manžel zabrán do běžných večerních čin-
ností odehrávajících se povětšinou před televiz-
ní obrazovkou si ničeho nevšiml. Několikrát se 
u něj mihla – tu, aby odnesla špinavou sklenici, 
zalila kytky nebo urovnala rozházené časopisy. 
Nic. S nadávkou proceděnou mezi zuby odkráče-
la zpět do kuchyně, kde ji jako notorickou leštik-
ličku okamžitě upoutal nepořádek na kuchyňské 

lince. Košilka nekošilka začala šůrovat. O pár 
minut později se v kuchyni zjevil manžel v ne-
věřícím úžasu: „Co to tu nacvičuješ, Batmana?“

Poučení? Říká se, že starého psa novým kous-
kům nenaučíš, a o některých chlapech to platí 
zrovna tak. Máte-li plán, že letošní 14. únor strá-
víte jinak než ostatní dny, raději na to předem 
nenápadně upozorněte. Nemáte-li zatím žádný 
valentýnský plán, inspirujte se našimi tipy. 

Sladký elixír lásky 
Toužíte-li nabourat všednodenní stereotyp, vy-

pravte se do romantického zámku Mcely. Vířiv-
ka pod hvězdami, sauna, procházky anglickým 
parkem a především rituál Mcelský elixír lásky 
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ZAMILOVANÁ AŽ PO UŠI

Vzpomínáte s nostalgií na doby, kdy vám bylo 
dvacet a s nábožnou úctou jste uchovávala 
usušenou růži z prvního rande? Doba milostných 
psaníček a bláznivých překvapení už je možná 
dávno pryč. To ale neznamená, že na svátek 
zamilovaných musíte rezignovat. 

FILMOVÁ 
LEGENDA 

V PRAZE
Legenda filmové hudby 

 Ennio Morricone se vrací. Ve čtvrtek 

12. února se opět představí v O2 Aréně.
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KoktejlKrása

NOVÁ 
SUPERSTAR 
Chcete mít velké vlny? Použijte 

termoaktivní olejový krém Seve 

Protectrice, který nabízí vysokou 

ochranu až do 230°C. 
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Ve své práci potřebuji svobodu
Na úvod se nemůžu nezeptat, jak vás trojnásobná nálož mateřství poznamenala? Stala se ze mě taková rodinná produkční. Tři děti, manžel, já, kroužky, každodenní běhání… Je toho docela dost, a tak je třeba organizovat, i když to nedělám příliš ráda. Ale co se dá dělat, když potřebujeme s manželem pracovat a zároveň chceme, aby děti kromě školy napří-klad hrály na nějaké hudební nástroje…Jak do vašeho rodinného harmonogramu zapadá příprava na novou roli? Učím se hlavně v noci, když děti spí. Obdivu-ji lidi, kteří se dokážou učit v běžném provozu, ale já toho nejsem schopná. Vidím kolem sebe všechny ty věci, které je třeba udělat, a děti, které pořád moc slyším… Zkrátka mi to nedá, abych neviděla, neslyšela a jen tak se někam zavřela. Ale vůbec si nestěžuji. Noční pracovní režim mi naopak vyhovuje. 

Jste noční pták? Rozhodně, čas mezi půl jedenáctou a půl druhou – to je ta nejlepší chvíle na práci. Rána jsou naopak horší. 

Nad jakou prací právě teď bdíte? 
Musím říct, že můj pracovní život se v po-slední době hodně změnil. Když to srovnám s obdobím například před dvěma lety, tak nyní jsou věci, na nichž pracuji, daleko osobnější. Prvním velkým projektem je Divadlo-Verze, které vzniklo ze spolupráce pod Divadlem Palace, v němž stále hraji s Janou Janěkovou, Igorem Chmelou, mým mužem a režisérem Thomasem Zielinskim. A ta spolupráce byla po všech stránkách tak fajn, až ideální, že jsme se shodli, že by nás bavilo společně dělat i do budoucna. A tak jsme ještě s Petrou Špalkovou a Kateřinou Winterovou, které jsou nejen skvě-lé herečky, ale také naše kamarádky, začali premiérou hry Úča musí pryč!, což je velmi zahořklá, původem německá komedie ze sou-časnosti. Výběr této hry odpovídá naší životní situaci. Všichni jsme přesně v tom věku, kdy máme děti, které už začínají chodit do školy, takže máme z čeho čerpat. Jedná se vlastně o záznam z jedné příšerné třídní schůzky, na níž rodiče připíšou všechny nezdary svých dětí na konto učitelky a vyzvou ji k odchodu. A co mě na tom baví, to jsou především prototypy rodičů, které se v průběhu času různě pro-

LINDA RYBOVÁ: 
S krásnou herečkou a maminkou tří dětí jsme si povídali 
o tom, proč je důležité občas jen tak volně dýchat, uvařit si 
něco dobrého a být co nejvíce paní svého času.
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plast na samotu. „Od rána do večera jsem v práci, v úterý chodím na lezeckou stěnu, ve středu zkou-ším se sborem, ve čtvrtek mám posilovnu nebo plavání, v pátek chodím na francouzštinu, většinu víkendů pracuji anebo trávím čas s přáteli.“ Ve skutečnosti je to ale přesně naopak. Zuzana pros-tě nemá na lásku čas. „Nedokážu si představit, že by každý den byl jeden jako druhý. Z práce domů k příteli nebo manželovi, vaření, úklid, spát. Ne-chci se nikomu zpovídat, proč nejsem doma, když už mi skončila pracovní doba, nebo poslouchat, že dávám přednost kamarádům a koníčkům před ním. Vím, že kdybych nějakého partnera měla, ne-mohla bych se mu věnovat tak, jak by ode mne asi očekával. Trápili bychom se nakonec oba.“

Být single není nemocČím víc se společnost liberalizuje, tím více se odbourávají nejrůznější předsudky a proměňují se staletími formované instituce. Mezi ně bezpochy-by patří i vztahy mezi mužem a ženou. Žena, kte-rá se v dřívějších dobách neprovdala, si vysloužila nejen nálepku stará panna, ale i sociální stigma. Nesplnila svůj přidělený úkol: zajistit si sociální postavení, fi nanční zázemí a postarat se o pokra-čování rodu. Situaci ve svých románech perfektně zachytila Jane Austenová: „Vskutku pádným ar-gumentem ve prospěch manželství je skutečnost, že neprovdané ženy jsou strašlivě náchylné k chu-době.“ Tyto doby jsou už dávno pryč. Od chvíle, 

Vztahy

POŘÁD SPOLU
Společná ložnice i kancelář nedělají 

dobrotu. Pro vztah je to dokonce mnohem 
větší zkouška než to, že váš druh je člen 

speciálních jednotek v Afghánistánu.
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Inspirace
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PADESÁT ODSTÍNŮ LÁSKYVyprchání bezhlavé zamilovanosti neznamená 
konec lásky. Užívejte si, že 

milujete a jste milována. 

mince, kterou jsou milenky, rozvody, 
boje o děti a peníze, jsem ráda, že jsem 
sama. Vím, že ten pravý jednou přijde, 
ale ještě na něj nejsem připravená.  

Irena Dvořáková
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ilmy, knihy, muzika a cestování. Do-
konalá studnice idolů mých pubertálních let. Ob-
divovala jsem francouzské herečky a prahla po 
italských hercích. „Vinou“ Heleny Vondráčkové 
a Jirky Korna mě chytil step a to do té míry, že jsem 
zkoušela taneční kreace i u mytí nádobí. Odneslo to 
několik talířů, sklenic a možná bychom nadále jed-

li z ešusu, kdyby mi máti nezarazila moje hopsací 
výlevy pod pohrůžkou splácení rozbitého vybavení 
z již tak mrzkého kapesného. Kapitolou samou 
o sobě byl italský herec a hezoun Franco Nero. Za-
čala jsem se kvůli němu učit italsky, a to tak vehe-
mentně, až jsem málem zapomněla na obvyklé školní 
povinnosti, z čehož vyvodil pro změnu důsledky otec. 

F
Depeche Mode, Madonna, U2, Johnny Depp, Brad Pitt, 
Tom Cruise…  Jaké byly naše idoly, které ovlivňovaly 
vzhled našeho pokojíčku, oblékání a rovněž nás samotné 
během puberty? A jak snášíme idoly našich potomků?
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Jak přežít dětské 

IDOLY


